Pokyny pro údržbu před zazimováním závlahového zařízení Gardena
· po ukončení zavlažovací sezóny je nutné před vypuknutím prvních mrazíku provést následující opatření, kterými zabráníte poškození závlahového systému:
1. uzavřít hlavní přívod vody : 

· v případě, že využíváte jako zdroje vody městský vodovodní řád, je důležité            uzavřít hlavní ventil pro přívod vody do závlahového systému

· v případě, pokud využíváte jako zdroje vody čerpadlo, které máte instalováno mimo zdroj vody / studna, nádrž /, je nutné toto čerpadlo odpojit od el. sítě, odvodnit čerpadlo a to následně uschovat do nemrznoucích prostor

2. vypustit zbytkovou vodu z podzemních rozvodů:
· v případě, že Váš automatický závlahový systém není opatřen automatickými odvodňovacími ventily, je důležité vypustit zbytkovou vodu z podzemních rozvodů.Toto se dá provést vytlačením zbytkové vody pomocí tlakového vzduchu.V místě kudy se přivádí do závlahového systému voda je nutné napojit kompresor, který uvedete do provozu a budete manuálně otevírat přívod vzduchu do jednotlivých větví.Každou větev musíte nechat odvodnit až do té doby, pokud vám skrz výsuvné zadešťovače nebude procházet pouze stlačený vzduch.
· jestliže je Váš závlahový systém opatřen automatickými odvodňovacími ventily, je nutné manuálně otevřít ovládací ventily jednotlivých větví a nechat vodu samovolné vytéct z potrubí skrz automatické odvodňovací ventily

3. demontáž a uskladnění elektromagnetických ventilů:
· pokud máte závlahu řízenu pomocí elektromagnetických ventilů, které jsou umístěny ve ventilové šachtě a hrozilo by tak možnost poškození mrazem, je nutné tyto ventily demontovat a uschovat do nemrznoucích prostor. Demontáž elektromagnetických ventilů se provádí po odvodnění celého systému a je nutné postupovat podle montážního návodu / v případě pokud máte el. ventily namontovány v originální Gardena ventilové šachtě /. Jestliže máte ventily zapojeny jinačím způsobem, než ve ventilové šachtě, je důležité aby vám realizační firma ukázala, jak tyto ventily demontovat.

· po demontáži ventilů je nutné je uschovat do nemrznoucích prostor. V tomto případě se ještě doporučuje zkontrolovat a popřípadě vyčistit integrované sítko ventilu.
· při opětovné montáži elektromagnetických ventilů na začátku závlahové sezony, se doporučuje namazat všechny těsnící o – kroužky na ventilu i na přípojných šroubeních ve ventilovém boxu. K tomuto můžete využít jakékoliv silikonové mazadlo.
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 4. demontáž a uskladnění zavlažovacích počítačů:

     -   jestliže používáte ke spouštění závlahy průtokové zavlažovací hodiny / řízení        závlahy pro jednu větev / namontované na zdroji vody, je nutné je před prvními mrazíky také demontovat a uschovat na nemrznoucím místě. V tomto případě je nutné před demontáží postupovat dle bodu 1. a 2.
     -    po demontáži hodin se doporučuje hodiny manuálně otevřít a zbytkovou vodu, která zůstala uvnitř elektromagnetického ventilu počítače, vytřepat ven. Poté můžete hodiny uschovat na nemrznoucím místě.

     -    POZOR!    Důležité je vyjmout baterie, které napájí zavlažovací hodiny. Pokud by jste nechali baterie uvnitř hodin, mohlo by dojít k vytečení baterií a poškození počítače.

      -    jestliže máte závlahu řízenu pomocí centrálního počítače 4040 Modulár, tento počítač můžete nechat bez jakýchkoliv zásahů na místě.

5. demontáž a uskladnění čidel:  
     -    pokud Váš závlahový systém využívá pro plně automatický provoz některé z Gardena čidel / čidlo půdní vlhkosti, dešťové čidlo /, doporučuje se před příchodem tyto čidla demontovat a uskladnit na nemrznoucím místě. Důležité je aby po dobu nečinnosti byly z čidel vyjmuty napájecí baterie.
6. demontáž reduktorů tlaku u kapkové závlahy:
    -     jestliže využíváte pro závlahu jednotlivých rostlin, či květinových záhonů, kapkovou závlahu Micro – Drip, je důležité při zazimování postupovat dle bodu 1 a 2.
  -     následně je důležité odmontovat základní redukční přístroje a uschovat je na nemrznoucím místě. V místě demontáže redukčního přístroje je důležité nainstalovat ucpávky, které zabrání vniknutí nečistot a hmyzu do trubek rozvodu kapkové závlahy.
    -     veškeré regulační a uzavírací ventily otevřete

V případě jakýchkoliv nejasností při zazimování závlahového systému se obraťte na svou realizační firmu, popř. se můžete obrátit na bezplatnou poradenskou linku Gardeny  tel: 800 100 425.
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